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商売くらし

に役立つ！

全国

商工新聞

月/500 円

民
商
理
事
会
で
は
、

「
消
費
税
増
税
ス
ト

ッ
プ
」
を
訴
え
る
、
県

議
選
予
定
候
補
の
田

中
は
じ
め
さ
ん
を
市

民
と
野
党
と
一
緒
に

民
商
も
応
援
す
る
こ

と
に
な
り
ま
し
た
。

３
・
１
３
に
も
連
帯

の
挨
拶
を
お
願
い
を

し
て
お
き
ま
し
た
。

2019.2.25

婦人部 月小物作り

 日時 2月 28日(木）
午後 1時 30分～

 参加費 1,000円/月
はじめての方大歓迎です！

是非参加を！

笹神支部・農民連合同相談会

 日 時  月  日（日）

午前 時から  時

 場 所 ふれあい会館 談話室

    重税反対全国統一行動阿賀野集会

ことしの集団申告の日程が決まりました。

※注意するところはことしは午前中ということ

です。午後からくると終わっています。

 日 時  月   日（水）

午前 時から受付

 場 所 水原公民館 大講堂

今年は午前中だぞー！

朝  時から受付だぞー！

配
偶
者
特
別
控
除
で
還
付
申
告

今
年
の
申
告
か
ら
配
偶
者
特
別
控
除
の
枠
が
拡
大
し
ま

し
た
。
会
員
さ
ん
の
親
族
で
配
偶
者
控
除
の
問
い
合
わ
せ

が
あ
り
、
配
偶
者
特
別
控
除
で
３
６
万
円
控
除
が
で
き
る

こ
と
が
わ
か
り
還
付
申
告
を
す
る
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。

ま
た
、
親
戚
の
確
定
申
告
の
相
談
に
の
っ
て
も
ら
い
た

い
と
の
連
絡
あ
り
、
必
要
書
類
を
整
え
て
一
緒
に
相
談
に

き
て
も
ら
う
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。

チ
ラ
シ
み
て
電
話
相
談

チ
ラ
シ
を
新
聞
折
込
を
し
、
電

話
相
談
が
あ
り
ま
し
た
。

土
地
（
田
畑
）
を
昨
年
売
却
し

確
定
申
告
を
ど
う
す
れ
ば
よ
い
か

と
相
談
が
あ
り
ま
し
た
。

後
日
、
必
要
書
類
を
整
え
て
新

発
田
の
カ
ル
チ
ャ
ー
セ
ン
タ
ー
に

申
告
へ
い
く
こ
と
に
な
り
ま
し

た
。

不動産所得について

小作料収入のある人でお米でも

らった場合、現金換算の参考

（阿賀野市の計算シートより）

コシヒカリ（60kgあたり）
 １等米 １４，７００円

 ２等米 １３，８００円

 ３等米 １２，０００円

※平成 31年 1月現在
経費

土地改良・固定資産税（田畑）等

水原支部税金学習相談会

水原支部の税金学習相談会の日程がきまりま

した。都合をつけてお集まりください。

日 時  月   日（月）

午前  時～  時

 月  日（土）

午前  時～  時

会 場 民商会館２階

セ
ル
フ
メ
デ
ィ
ケ
ー

シ
ョ
ン
税
制

肺
炎
球
菌
感
染
症
等

の
予
防
を
う
け
た
が
、

医
療
費
控
除
に
な
る
の

か
と
い
う
相
談
が
り
ま

し
た
。

医
療
費
控
除
に
は
な

り
ま
せ
ん
が
、
セ
ル
フ

メ
デ
ィ
ケ
ー
シ
ョ
ン
税

制
の
適
用
と
な
り
ま
す

の
で
、
医
療
費
と
セ
ル

フ
メ
デ
ィ
ケ
ー
シ
ョ
ン

の
ど
ち
ら
が
良
い
の
か

で
判
断
し
ま
し
ょ
う
。

田
中
は
じ
め
さ
ん
は
、
原
発
ゼ
ロ
阿
賀
野
の

会
が
行
っ
て
い
る
ス
タ
ン
デ
ィ
ン
グ
行
動
に
１

６
日
参
加
、
サ
ム
ズ
ウ
オ
ロ
ク
前
交
差
点
で
訴

え
ま
し
た
。

「
柏
崎
刈
羽
原
発
い
ら
な
い
」
「
阿
賀
野
に
新

風
を
」
な
ど
の
プ
ラ
ス
タ
ー
を
掲
げ
て
訴
え
る

と
、
買
い
物
客
や
国
道
４
９
号
線
を
通
る
車
か

ら
手
を
降
っ
た
り
ク
ラ
ク
シ
ョ
ン
を
鳴
ら
し
て

激
励
す
る
な
ど
、
た
く
さ
ん
の
反
応
が
見
ら
れ

ま
し
た
。

通
信

松
崎
会
長


